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Кардиган Sweety Tweedy 
Дизайнер CrisBerlin 

 

Кардиган простого силуэта связан из 
твидовой пряжи, дополнен рельефным узором 
вдоль нижнего края и на рукавах, плавно 

переходящим в планки. 
 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8). 

Окружность груди готового изделия: 90 

(100, 110, 120, 130, 140, 150, 160) см. 
На фото показан размер 3 из пряжи Hedgehog 

Tweedy и размер 4 из пряжи Lamana Como 

Tweed.  

Прибавка на свободное облегание составляет 
5-25см. 

 

Материалы: 
• 5 (5, 6, 6, 7, 7, 8, 9) мотков пряжи Hedgehog 

Fibers Tweedy (50%  меринос, 38%  шерсть, 12%  

другие волокна;  230м/100г) – для варианта с 
простой планкой горловины. 

• Круговые спицы 3.5мм и 4мм (основные) 
длиной 80см. 

• Чулочные спицы 3.5мм и 4мм (основные). 
• Маркеры петель. 
• Вспомогательная спица для кос (ВС). 

• Петледержатели (ПД) или бросовая нить. 
• Пуговицы 4 или 5 шт. 
 

Только для варианта с шалевым воротником 

• 10 (10, 11, 12, 13, 14, 15, 17) мотков пряжи 
Lamana Como Tweed (100% меринос; 120м/25г) 
+  6 (6, 7, 7, 8, 9, 9, 10) мотков пряжи Katia 

Concept Mohair (67% мохерr, 3% меринос, 30% 
полиамид; 200м/20г), взятые вместе. 

• Круговые спицы 3.75мм (основные). 
 

Плотность вязания: 

20 п. х 28 р. = 10х10см, основным узором, 

спицами 4 мм. 

 

Специальные сокращения: 
ЛС – лицевая сторона. 

ИС – изнаночная сторона. 
ПМ – поставить маркер на спицу (ПМ1, 

ПМ2…). 
CМ – снять маркер с левой спицы на правую 

(СМ1, СМ2…). 
М – маркер (М1, М2…). 
П1Л – прибавить 1 лиц. п. из протяжки с 

наклоном влево. 
П1П – прибавить 1 лиц. п. из протяжки с 

наклоном вправо. 
П1ИЛ – прибавить 1 изн. п. из протяжки с 

наклоном влево. 
П1ИП – прибавить 1 изн. п. из протяжки с 

наклоном вправо. 
ДП – двойная петля в немецких укороч. 

рядах: снять первую п. как изн, потянуть пряжу 

над петлей за спицу, создавая две ножки петли 
(двойную п.). 

ДП-лиц – провязать вместе лиц. обе ножки 
двойной петли. 

ДП-изн – провязать вместе изн. обе ножки 
двойной петли. 

C4F-лиц – снять 2п. на ВС перед работой;  2 

лиц. с левой спицы, 2 лиц. с ВС. 
C4F-изн/лиц – снять 2 п. на ВС перед 

работой;  2 изн. с левой спицы, 2 лиц. с ВС 

C4B-лиц - снять 2 п. на ВС за работой;  2 лиц. 

с левой спицы, 2 лиц. с ВС. 

C4B-лиц/изн – снять 2 п. на ВС за работой;  

2 лиц. с левой спицы, 2 изн. с ВС. 

C3F-изн/лиц – снять 2 п. на ВС перед 

работой;  1 изн. с левой спицы, 2 лиц. с ВС. 

C3B-лиц/изн – снять 1 п. на ВС за работой;  

2 лиц. с левой спицы, 1 изн. с ВС. 

 

Резинка 2х2 (кратно 4 +  2 п.) : 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца 
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Ряд 2 (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

 

Примечание: 

Кардиган вяжется сверху-вниз. Сначала 
вяжутся плечи спинки, которые формируются 
укороч. рядами и затем соединяются в области 
горловины.  

Вдоль плеч поднимаются петли для полочек, 
плечи которых также формируются укороч. 
рядами, и вывязывается вырез горловины.  

В области пройм детали соединяются в тело, 
которое вяжется рельефным узором. Рукава 
вяжутся по кругу от пройм.  

В самом конце вяжется планка или шалевый 
воротник. 

 

СПИНКА: 

Правое плечо: 

На основные спицы набрать 41 (44, 48, 54, 58, 

64, 68, 72) п. 
Укороч. ряд 1 (ЛС): 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание, (ИС): выполнить ДП, изн. до 
конца. 

Укороч. ряд 2 с прибав. (ЛС): 2 лиц, П1Л, 

лиц. до ДП, ДП-лиц, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание, (ИС): выполнить ДП, изн. до 
конца. 

Укороч. ряд 3 с прибав. (ЛС): 2 лиц, П1Л, 

лиц. до ДП, ДП-лиц, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание, (ИС): выполнить ДП, изн. до 
послед. 2 п., П1ИП, 2 изн. 

Укороч. ряд 4 с прибав. (ЛС): 2 лиц, П1Л, 

лиц. до ДП, ДП-лиц, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание, (ИС): выполнить ДП, изн. до 
конца. 

Обрезать пряжу, переместить п. на ПД. 

 

Левое плечо: 
Набрать 41 (44, 48, 54, 58, 64, 68, 72) п. 
Укороч. ряд 1 (ИС): 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, 

повернуть вязание, (ЛС): выполнить ДП, лиц. 
до конца. 

Укороч. ряд 2 с прибав. (ИС): 2 изн, П1ИП, 

изн. до ДП, ДП-изн, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, 

повернуть вязание, (ЛС): выполнить ДП, лиц. 
до конца. 

Укороч. ряд 3 с прибав. (ИС): 2 изн, П1ИП, 

изн. до ДП, ДП-изн, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, 

повернуть вязание, (ЛС): выполнить ДП, лиц. 
до послед. 2 п., П1Л, 2 лиц. 

Укороч. ряд 4 с прибав. (ИС) : 2 изн, П1ИП, 

изн. до ДП, ДП-изн, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, 

повернуть вязание, (ЛС): выполнить ДП, лиц. 
до конца. 

Соединение плеч спинки: 

Укороч. ряд 5 (ИС): изн. до ДП, ДП-изн, 5 

(5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, повернуть вязание;  (ЛС): 
выполнить ДП, лиц. до конца, набрать 23 (25, 

27, 27, 29, 31, 31, 33) п., переместить 

отложенные п. правого плеча на левую спицу, 

лиц. до ДП, ДП-лиц, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание;  (ИС): выполнить ДП, изн. до 
ДП, ДП-изн, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, повернуть 
вязание. 

Укороч. ряд 6 (ЛС): выполнить ДП, лиц. до 
ДП, ДП-лиц, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, повернуть 
вязание;  (ИС): выполнить ДП, изн. до ДП, ДП-

изн, 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, повернуть вязание. 

Вязать укороченный ряд 6 до тех пор, пока на 
левой спице не останется петель, заканчивая на 
ИС. 

Провязать лиц. гладью 46 (48, 50, 52, 52, 54, 

58, 64) рядов. Высота проймы составляет 16,5 

(17, 17,5, 18,5, 18,5, 19,5, 21, 23) см. Обрезать 
пряжу, переместить п. на ПД. 

Всего 113 (121, 131, 143, 153, 167, 175, 185) 

п. 
 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА: 
На основные спицы поднять 41 (44, 48, 54, 58, 

64, 68, 72) п. по набранному краю правого 
плеча. 
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Укороч. ряд 1 (ИС): 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание;  (ЛС): выполнить ДП, лиц. 
до конца. 

Укороч. ряд 2 (ИС): изн. до ДП, ДП-изн, 5 

(5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) изн, повернуть вязание%  

(ЛС): выполнить ДП, лиц. до конца. 

Вязать укороч. ряд 2 до тех пор, пока на 
левой спице не останется петель, заканчивая на 
ИС. 

Ряд 1 с прибав. (ЛС) : лиц. до послед. 2 п., 
П1П, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): изн. до конца. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. до конца. 

Ряд 4 (ИС): изн. до конца. 

Провязать ряды 1-4 всего 11 (12, 13, 13, 13, 

13, 14, 14) раз. Высота проймы составляет 16,5 

(17, 17,5, 18,5, 18,5, 19,5, 21, 23) см. Обрезать 
пряжу, переместить п. на ПД. 

Всего 52 (56, 61, 67, 71, 77, 82, 86) п. 
 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА: 
Для подъема петель отмерить пряжу в 4 раза 

длиннее ширины плеча. Моток расположить 

справа, длинный конец нити слева. 
На основные спицы поднять 41 (44, 48, 54, 58, 

64, 68, 72) изн. п. по набранному краю левого 
плеча спинки. Переместить петли на другой 
конец спиц и снова начать вязание с лиц. 
стороны. 

Укороч. ряд 1 (ЛС): 5 (5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, 

повернуть вязание;  (ИС): выполнить ДП, изн. до 
конца. 

Укороч. ряд 2 (ЛС): лиц. до ДП, ДП-лиц, 5 

(5, 6, 7, 7, 8, 8, 8) лиц, повернуть вязание;  (ИС): 
выполнить ДП, изн. до конца. 

Вязать укороч. ряд 2 пока на левой спице не 
останется петель, заканчивая на ИС. 

Ряд 1 с прибав. (ЛС): 2 лиц, П1Л, лиц. до 
конца. 

Ряд 2 (ИС): изн. до конца. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. до конца. 

Ряд 4 (ИС): изн. до конца. 

Провязать ряды 1 и 4 всего 11 (12, 13, 13, 13, 

13, 14, 14) раз. Высота проймы составляет 16,5 

(17, 17,5, 18,5, 18,5, 19,5, 21, 23) см.  
Всего 52 (56, 61, 67, 71, 77, 82, 86) п. 
 

ТЕЛО: 
Только размеры 3, 4, 5, 6: 

След. ряд с прибав. (ЛС) : 2 лиц, П1Л, лиц. 
до конца, ПM1, набрать 2 п., ПМ2, переместить 

отложенные петли спинки на левую спицу, лиц. 
до конца, ПM3, набрать 2 п., ПM4, переместить 

отложенные петли правой полочки на левую 
спицу, лиц. до послед. 2 п., П1П, 2 лиц. 

 

Только размеры 1, 2, 7, 8: 

След. ряд (ЛС): лиц. до конца, ПM1, набрать 

2 п., ПM2, переместить отложенные петли 

спинки на левую спицу, лиц. до конца, ПM3, 

набрать 2 п., ПM4, переместить отложенные 

петли правой полочки на левую спицу, лиц. до 
конца. 

 

Все размеры:  

Всего на спицах 221 (237, 259, 283, 301, 327, 

343, 361) п.:  по 52 (56, 62, 68, 72, 78, 82, 86) п. 

для каждой полочки, по 2 п. для каждой стороны 
и 113 (121, 131, 143, 153, 167, 175, 185) п. для 
спинки. 

Ряд 1 (ИС): изн. до M4, СМ4, 2 лиц, СМ3, изн. 
до M2, СМ2, 2 лиц, СМ1, изн. до конца 

Ряд 2 (ЛС): лиц. до M1, СМ1, 2 изн, СМ2, лиц. 
до M3, СМ3, 2 изн, СМ4, лиц. до конца. 

 

Только размер 1:  

Провязать ряды 1 и 2 еще 7 раз. 

 

Только размер 2:   

Провязать ряды 1 и 2 еще 3 раза. 

 

Все размеры:  

Ряд 3 (ИС): провязать ряд 1. 

 

Начало узора: 
Ряд 1 (ЛС): лиц. до 4 п. перед M1, C4B-лиц, 

СМ1, 2 изн, СМ2, C4F-лиц, лиц. до 4 п. перед M3, 

C4B-лиц, СМ3, 2 изн, СМ4, C4F-лиц, лиц. до 
конца. 

Ряд 2 (ИС): изн. до M4, СМ4, 2 лиц, удалить 
M3, 2 изн, ПМ3, изн. до M2, СМ2, 2 лиц, удалить 
M1, 2 изн, ПМ1, изн. до конца. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. до M1, СМ1, 2 лиц, 2 изн, 
удалить M2, 2 лиц, ПМ2, лиц. до M3, СМ3, 2 лиц, 
2 изн, удалить M4, 2 лиц, ПМ4, лиц. до конца. 

Ряд 4 (ИС): изн. до M4, СМ4, 2 изн, 2 лиц, 2 

изн, СМ3, изн. до M2, СМ2, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
СМ1, изн. до конца 

Ряд 5 (ЛС): лиц. до 4 п. перед M1, C4B-

лиц/изн, СМ1, 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до M2, СМ2, 

C4F-изн/лиц, лиц. до 4 п. перед M3, C4B-лиц/изн, 

СМ3, 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до M4, СМ4, C4F-

изн/лиц, лиц. до конца. 

Ряд 6 (ИС): изн. до 2 п. перед M4, 2 лиц, 
СМ4, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до M3, удалить М3, 2 

лиц, ПМ3, изн. до 2 п. перед M2, 2 лиц, СМ2, 2 
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изн, (2 лиц, 2 изн) до M1, удалить M1, 2 лиц, 
ПМ1, изн. до конца. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. до M1, СМ1, (2 изн, 2 лиц) 
до M2, удалить M2, 2 изн, ПМ2, лиц. до M3, СМ3, 

(2 изн, 2 лиц) до M4, удалить M4, 2 изн, ПМ4, 

лиц. до конца. 

Ряд 8 (ИС): изн. до M4, СМ4, 2 лиц, (2 изн, 2 

лиц) до M3, СМ3, изн. до M2, СМ2, 2 лиц, (2 изн, 
2 лиц) до M1, СМ1, изн. до конца 

Ряд 9 (ЛС): лиц. до 4 п. перед M1, C4B-лиц, 

СМ1, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до M2, СМ2, C4F-лиц, 

лиц. до 4 п. перед M3, C4B-лиц, СМ3, 2 изн, (2 

лиц, 2 изн) до M4, СМ4, C4F-лиц, лиц. до конца. 

Ряд 10 (ИС) : изн. до M4, СМ4, 2 лиц, (2 изн, 
2 лиц) до M3, удалить М3, 2 изн, ПМ3, изн. до 

M2, СМ2, 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до M1, удалить 
М1, 2 изн, ПМ1, изн. до конца 

Ряд 11 (ЛС): лиц. до M1, СМ1, (2 лиц, 2 изн) 
до M2, удалить М2, 2 лиц, ПМ2, лиц. до M3, СМ3, 

(2 лиц, 2 изн) до M4, удалить М4, 2 лиц, ПМ4, 

лиц. до конца. 

Ряд 12 (ИС): изн. до M4, СМ4, 2 изн, (2 лиц, 
2 изн) до M3, СМ3, изн. до M2, СМ2, 2 изн, (2 

лиц, 2 изн) до M1, СМ1, изн. до конца 

Провязать ряды 5-12 всего 10 (11, 12, 12, 12, 

12, 12, 12) раз или до желаемой длины минус 
7см. Закончить в ряду 8, убавив 3 (3, 1, 1, 3, 1, 

1, 3) п. вдоль спинки и удаляя все маркеры. 
 

Нижняя планка: 
Только размеры 1, 2, 4, 5: 
Ряд 1 (ЛС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца. 

 

Только размеры 3, 6, 7, 8: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца. 

Ряд 2 (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

 

Все размеры: 
Вязать ряды 1 и 2 до высоты нижней планки 

7см. Закрыть все петли. 
 

ВОРОТНИК И ПЛАНКИ: 

На спицы 3.5мм, с лиц. стороны работы, 

начиная от нижнего края правой полочки, 

поднять из расчета 4 п. на каждые 5 п. вдоль 
края правой полочки, края горловины и левого 
плеча. кол-во п. кратно 4+ 2. 

Ряд 1 (ИС) : 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

Ряд 2 (ЛС) : 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца. 

Ряд 3 (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

Ряд 4 (ЛС): 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца. 

 

 

Вариант с шалевым воротником: 

Разместить дополнительно маркер в центр 
полотна ЦM (изн. сторона между двумя лиц. п.) 
и маркер для конца воротника MНВ на послед. 
прибавление полочки. Примерно в этом месте, 

вплоть до пуговиц, воротник вяжется укороч. 
рядами. 

Укороч. ряд 1 (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до 

1 п. перед ЦM, 1 лиц, СЦM; 1 лиц, (2 изн, 2 лиц) 
х 5 (6, 6, 7, 7, 8, 8, 8) раз, повернуть вязание;  

(ЛС): выполнить ДП, 1 изн, (2 лиц, 2 изн) до 1 

п. перед MM, 1 изн, удалить ЦM, 1 изн (2 лиц, 2 

изн) х 5 (6, 6, 7, 7, 8, 8, 8) раз, повернуть 
вязание. 

Укороч. ряд 2 (ИС): выполнить ДП, 1 лиц, 

(2 изн, 2 лиц) до ДП, ДП-лиц, 2 изн, повернуть 
вязание, (ЛС): выполнить ДП, 1 лиц, (2 изн, 2 
лиц) до ДП, ДП-изн, 2 лиц, повернуть вязание. 

Укороч. ряд 3 (ИС): выполнить ДП;  1 изн, 

(2 лиц, 1 изн) до ДП, ДП-изн, 2 лиц, повернуть 
вязание, (ЛС): выполнить ДП, 1 изн, (2 лиц, 2 

изн) до ДП, ДП-лиц, 2 изн, повернуть вязание. 

Вязать укороч. ряды 2 и 3 до тех, пока на 
левой спице останется меньше 8 п. до МНВ. 

Укороч. ряд 4 (ИС): выполнить ДП;  (1 лиц, 

2 изн, 1 лиц) до ДП, ДП-лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
2 лиц, повернуть вязание;  (ЛС): выполнить ДП, 

(1 изн, 2 лиц, 1 изн) до ДП, ДП-изн, 2 лиц, 2 изн, 
2 лиц, 2 изн, повернуть вязание;  (ИС): 
выполнить ДП… 

 

В след. ряду начать вывязывать петлицы. 

Первая петлица находится на 10 п. ниже от 

послед. прибавления на полочке, отметить это 
место. Маркеры размещать так, чтобы петлица 
была между лиц. петлями резинки (с лиц. 
стороны работы). Затем отметить маркером 
след. петлицу после еще 16-ти п. и повторить 

таким же образом, чтобы было отмечено всего 4 

или 5 петлиц. 
 

 
 



www.vjazhi.ru 

  

 
Перевод предназначен только для личного пользования Распространение, пересылка и публикация запрещены.  

 

5 

Подготовка первой петлицы: 

(ИС): провяз. по рис. до 1 п. перед маркером, 

1 лиц, повернуть вязание;  (ЛС): 1 изн, 2 лиц, (2 

изн, 2 лиц) до конца, повернуть вязание;  (ИС): 2 

изн, (2 лиц, 2 изн) до 1 п. перед маркером, 1 лиц, 

повернуть вязание;  (ЛС): 1 изн, 2 лиц, (2 изн, 2 
лиц) до конца, повернуть вязание;  (ИС): 2 изн, 
(2 лиц, 2 изн) до 1 п. перед маркером, 1 лиц. 

Подготовка второй петлицы: 

(ИС): 3 накида, 1 лиц, (2 изн, 2 лиц) до 3 п. 
перед маркером, 2 изн, 1 лиц, повернуть 
вязание;  (ЛС): 1 изн, (2 лиц, 2 изн) до 3 п. перед 

маркером, 2 лиц, провяз. 1 изн. вместе с первым 
накидом, повернуть вязание, (ИС): 1 лиц, (2 изн, 
2 лиц) до 3 п. перед маркером, 2 изн, 1 лиц, 

повернуть вязание;  (ЛС): 1 изн, (2 лиц, 2 изн) до 

3 п. перед маркером, 2 лиц, провяз. 1 изн. 
вместе со вторым накидом, повернуть вязание;  

(ИС): 1 лиц, (2 изн, 2 лиц) до 3 п. перед 

маркером, 2 изн, 1 лиц. 
Подготовка следующих петлиц: вязать 

как вторую. 
Подготовка последней петлицы: 

(ИС): 3 накида, 1 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до 
конца, повернуть вязание;  (ЛС): (2 лиц, 2 изн) 
до 3 п. перед маркером, 2 лиц, провяз. 1 изн. 
вместе с первым накидом, повернуть вязание, 

(ИС): 1 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца, 

повернуть вязание;  (ЛС): (2 лиц, 2 изн) до 3 п. 
перед маркером, 2 лиц, провяз. 1 изн. вместе со 
вторым накидом, повернуть вязание;  (ИС): 1 

лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до конца. 

 

След. ряд (ЛС): 2 лиц, 1 изн, (1 изн, 2 лиц, 
1 изн) до  след. накида, провяз. 1 изн. вместе с 

накидом (4-я или послед. петлица);  2 лиц, 1 изн, 
(1 изн, 2 лиц, 1 изн) до след. накида, провяз. 1 

изн. вместе с накидом (3-я петлица);  2 лиц, 1 

изн, (1 изн, 2 лиц, 1 изн) до след. накида, 

провяз. 1 изн. вместе с накидом (2-я петлица);  2 

лиц, 1 изн, (1 изн, 2 лиц, 1 изн) до след. накида, 
провяз. 1 изн. вместе с накидом (1-я петлица);  2 

лиц, (2 изн, 2 лиц) до конца. 

След. ряд (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до 
конца. 

След. ряд (ЛС): 2 лиц, (2 изн, 2 лиц) до 
конца. 

След. ряд (ИС): 2 изн, (2 лиц, 2 изн) до 
конца. Закрыть все петли. 

 

РУКАВА: 

На основные спицы поднять 36 (37, 38, 40, 40, 

42, 45, 49) п. (из расчета 3 п. на каждые 4 ряда), 

начиная от подмышки, ПМ, поднять 36 (37, 38, 

40, 40, 42, 45, 49) п., ПМ для начала круг. ряда, 
соединить в круг. 

Всего 72 (74, 76, 80, 80, 84, 90, 98) п. 

Круг. ряды 1-7: лиц. 

Круг. ряд 8 с убав.: 1 лиц, 2 вм. лиц, лиц. 
до 3 п. перед маркером начала круг. ряда, 2 вм. 
протяжкой, 1 лиц. 

Провязать круг. ряды 1-8 всего 7 раз.  

Всего 58 (60, 62, 66, 66, 70, 76, 84) п. 

 

Начало узора: 

Начать вязать узор, повторяя убавления еще 
3 (4, 3, 5, 3, 5, 6, 8) раз в каждом 8 круг. ряду 

(см. дополнительные убав. в 8 и 16 круг. рядах). 
Круг. ряд 1 лиц. до 3 п. перед маркером, 

C3B-лиц/изн, СМ, C3F-изн/лиц, лиц. до маркера 
начала круг. ряда. 

Круг. ряд 2-4: лиц. 
Круг. ряд 5 лиц. до 5 п. перед маркером, 

C4B-лиц, ПМ, 1 изн, удалить маркер, 1 изн, ПМ, 

C4F-лиц, лиц. до маркера начала круг. ряда. 
Круг. ряд 6-7: лиц. 
Круг. ряд 8 (дополнительные убав.):  [ 1 лиц, 

2 вм. лиц] , лиц. до 3 п. перед маркером начала 
круг. ряда, [ 2 вм. протяжкой, 1 лиц] . 

Круг. ряд 9 лиц. до 6 п. перед маркером, 

C4B-лиц/изн, ПМ, 2 лиц, удалить маркер, 2 изн, 

(2 лиц, 2 изн) до маркера, удалить маркер, 2 

лиц, ПМ, C4F-изн/лиц, лиц. до маркера начала 
круг. ряда. 

Круг. ряд 10-12: лиц. 
Круг. ряд 13 лиц. до 6 п. перед маркером, 

C4B-лиц, ПМ, 2 изн, удалить маркер, 2 лиц, (2 

изн, 2 лиц) до маркера, удалить маркер, 2 изн, 
ПМ, C4F-лиц, лиц. до маркера начала круг. ряда. 

Круг. ряд 14-15: лиц. 
Круг. ряд 16 (дополнительные убав.):  [ 1 

лиц, 2 вм. лиц] , лиц. до 3 п. перед маркером 
начала круг. ряда, [2 вм. протяжкой, 1 лиц] . 

Круг. ряд 17 лиц. до 6 п. перед маркером, 
C4B-лиц/изн, ПМ, 2 лиц, удалить маркер, 2 изн, 
(2 лиц, 2 изн) до маркера, удалить маркер, 2 

лиц, ПМ, C4F-изн/лиц, лиц. до маркера начала 
круг. ряда. 

Круг. ряд 18-20: лиц. 
После завершения убав., провязать круг. 

ряды 13-20, заканчивая в круг. ряду 4 или 15, до 
желаемой длины минус 7.5см. 

Всего 52 (52, 56, 56, 60, 60, 64, 68) п. 

Перейти на спицы 3.5мм и провяз. резинкой 

2х2 до высоты манжеты 7.5мм. Закрыть все п. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ: 
Заправить концы ниток, провести ВТО. 
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